
 
 
 
 

Aluno (a):  

Professor:Igor Nascimento 

Conteúdo: Velocidade Média. (UNIDADE 3)

 Correção do Exercício Complementar. 
 
1 – E 
2 – E 
3 – E 
O deslocamento escalar corresponde ao espaço percorrido 

∆𝑠 =  𝑆ଶ − 𝑆ଵ ⇒
A distância percorrida é dada por: 

𝑑 = 𝑑ଵ + 𝑑ଶ ⇒  𝑑 = (60 − 50
4 – A 
Considerando o formato da pista, ele estará no ponto

 
5 – D 

Velocidadeescalar média(𝒗𝒎): éarazãoentre a 
 

 
Velocidade escalar instantânea(𝒗): podeser enten

𝑡– 𝑡଴muitopequeno,isto é,𝑡e𝑡଴muitopróximos. 

Do triângulo retângulo temoso deslocamento:
 

“Estudar é o caminho para o sucesso.”

Ano:
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ATIVIDADE DE FÍSICA – 2 
 

 

O deslocamento escalar corresponde ao espaço percorrido ∆𝑠, dado por: 
⇒ ∆𝑠 =  32 − 50 ⇒ ∆𝑠 =  −18𝑘𝑚 

50) + (60 − 32) ⇒ 𝑑 = 10 + 28 ⇒ 𝑑 = 38𝑘𝑚 

Considerando o formato da pista, ele estará no pontoB indicado na figura: 

 

VELOCIDADE 

ãoentre a variaçãodaposição∆𝑆eocorrespondenteintervalo det

𝑣௠ =
∆𝑠

∆𝑡
 

eser entendidacomouma velocidadeescalar médiap

 
 

Unidades de velocidade: 𝑚/𝑠 e 𝑘𝑚/ℎ 
 

1º BIMESTRE

𝑑ଶ = 60ଶ + 80ଶ 
𝑑ଶ = 3600 + 6400 

𝑑ଶ = 10000 

𝑑 = √10000 
𝑑 = 100𝑚 

Do triângulo retângulo temoso deslocamento: 

“Estudar é o caminho para o sucesso.” 
 

Ano:1SM 

 

etempo∆𝑡.  

para umintervalodetempo∆𝑡 =

1º BIMESTRE 



m/s 
km/h 

 
MOV

Movimento progressivo: o móvel caminha af
do tempo e a velocidade escalar é positiva(𝑣

 
Movimento retrógrado: o móvel caminha con
velocidade escalar é negativa(𝑣 < 0). 

 
 
Resolvam os exercícios da apostila: 
Páginas 262, 263 e 264. 
 

“Estudar é o caminho para o sucesso.”
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OVIMENTOPROGRESSIVO ERETRÓGRADO 
 

afavor da orientação positiva da trajetória. Os espaço
> 0). 

ntra a orientação positivada trajetória. Os espaços dec

“Estudar é o caminho para o sucesso.” 
 

s do móvel cresce com o decorrer 

cresce como decorrer do tempo e a 


